
 
 
 
 
 

 

 

 دقيقه 45: مدت پاسخگويي                                                       30: تعداد سؤال

  اختصاصي آزمون
  )يازدهم( ـزيكرياضـي و في

   يازدهمآزمون آزمايشي سنجش 
  تابستانة اول

صبح جمعه 
28/5/1401 

  .گيرند و متخلفين تحت پيگرد قانوني قرار مي) ي با ذكر منبعحت(، قبل و يا بعد از برگزاري آزمون، براي تمامي اشخاص حقيقي و حقوقي ممنوع است ...)الكترونيكي و (حق چاپ، تكثير و انتشار سوالات به هر روش 

      :نام
          :نام خانوادگي

  :داوطلبي ةشمار

.شودمملكت اصلاح مي ،اگر دانشگاه اصلاح شود
)ره(امام خميني 
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12از  1ـون ـآزمــ  

  عنوان مواد امتحاني، تعداد، شمارة سؤالات و مدت پاسخگويي
 مدت پاسخگويي ةتا شمار ةاز شمار تعداد سؤال  مواد امتحاني  رديف

  دقيقه 45  30  1  30  )1(و هندسه   )1( رياضي  1
 

1دفتــرچة شمـارة   



                                      )1( ةو هندس )1( ياضير
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 2صفحه 

A)مجموعة مرجع و  Mدو مجموعه دلخواه و  Bو  Aاگر   -1 B ) (A B)′ ′⊂   باشد، كدام رابطه همواره
  درست است؟

1 (A B M′ =  2 (A B M′ =  3 (A B′ = φ  4 (A B M′ =  
  است؟ 2هاي توپر برابر  هاي تو خالي به تعداد دايره ر، در جملة چندم دنباله، نسبت تعداد دايرهبا توجه به الگوي زي  -2

  بيست و دوم) 1
  بيست و يكم) 2
  بيستم) 3
  نوزدهم) 4

  )مجموعة مرجع، مجموعة اعداد حقيقي است(اي متناهي است؟  كدام مجموعه، مجموعه  -3

1 (B n | n ,n = ∈ − ≤ 
 

2 1
4    

2 (C ( Q ) ( Q )′ ′= − −    
3 (D ( ) ( )′ ′= − −      

4 (nA ( , ) ( , ) ( , ) ... ( , )= 1 1 1 11 1 1 12 4 8 2
     

aاعداد   -4 + aو  1 + 1
1سط اگر از جملة و. اند سه جملة متوالي يك دنبالة حسابي bو  3

كم شود، جملات تشكيل  3
  ضرب قدر نسبت دنبالة هندسي در قدرنسبت دنبالة حسابي كدام است؟ حاصل. دهند دنبالة هندسي مي

1 (3
2   2 (3  3 (2

3   4 (2  

باشد، اندازة  132اگر محيط اين مثلث برابر . دهند دنبالة حسابي مي الزاويه تشكيل هاي يك مثلث قائم اندازة ضلع  - 5
  ارتفاع وارد بر وتر مثلث كدام است؟

1 (/24 6   2 (/25 8   3 (/26 4   4 (/27 2   

حاصل عبارت   -6
(tan x cot x)

sin x cos x
(tan x cot x)

+ + +

+

2
2 2

1 1

  كدام است؟ 2
1 (1    2 (tan x cot x+   
3 (sin x cos x+     4 (sin x.cos x  

πاگر   -7 π< α < 5
3 msinو  6

m
−α =
+

1
  كدام است؟ mباشد، حدود  2

1 (m > 4   2 (m− < <2 4  3 (m < −2   4 (m− < <2 2  

sinاگر   - 8 sin
cos cos

α − − α=
α + α

1 1
cosو  1 .cotα α <   باشد، انتهاي كمانα در كدام ناحيه قرار دارد؟  

  چهارم) 4  سوم) 3  دوم) 2  اول) 1
  
  
  



                                      )1( ةو هندس )1( ياضير
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 3صفحه 

)اصل عبارت ح  -9 sin ).tan
( sin ).( tan )

+
− +

2
2

1 4 5
1 4 1 5

 

 
 

 
  كدام است؟ 

1 (sin+ 21 5      2 (( sin )+ 21 5   
3 (cos+ 21 5     4 (( cos )+ 21 5    

Ĉدر شكل زير،   - 10 = 3   وDBC
∧

= 15 خط  نسبت پاره. استAD خط  به پارهDC كدام است؟  
1 (−2 1   
2 (−3 1  
3 (−5 2  
4 (−6 2  

)حاصل عبارت   -11 )− − + +× ×
317 12 2 99 7 2 17 12 216 32

 كدام است؟  

1 (66   2 (612   3 (36   4 (312   

yحاصل عبارت   -12 x

x y x yx y

−× ×
− +−

2

2
1   كدام است؟ 1

1 (y x−   2 (1  3 (x y−   4 (−1   

)رت حاصل عبا  -13 a a a )( a a a )43   كدام است؟ 34
1 (a a12   2 (1  3 (a . a2 12   4 (2  

)حاصل عبارت   -14 ... )( )+ + + + +
+ + + +

1 1 1 1 11 2 12 1 3 2 2 3 1 3 


  كدام است؟ 
1 (3  2 (9  3 (27  4 (81  

m)هاي معادلة  اگر ريشه  -15 n)x x (m n)− − + + =2 1 ي معادلة ها ، معكوس ريشهx x+ − =22 5 3   ،باشند
mمقدار  n+ كدام است؟  

1 (−5   2 (5  3 (−4   4 (4  
xاگر خط   -16 = yمعادلة محور تقارن سهمي به معادلة  1− ax bx= + +2 yباشد و خط  1 = بر نمودار سهمي  2−

  كند كدام است؟ ها را قطع ميxهاي نقاطي كه در آن نقاط، نمودار سهمي محور  مماس باشد، حاصل جمع طول
1 (−1   2 (−2   3 (−3   4 (−4   

xهاي معادلة درجة دوم  ريشه ′′xو  ′xاگر   -17 x− + =2 7 4   باشند، حاصلx' x x′ ′′− +2   كدام است؟ 6
1 (5  2 (4  3 (3  4 (2  

xمجموعه جواب نامعادلة   -18 x x x x x− − − ≤ − + < − + −2 2 28 1 3 1 2   كدام است؟ 1

1 ([ , )− 12 2   2 ([ , )− 1 22  3 ([ , ]− − 12 2  4 (( , )1 22  



                                      )1( ةو هندس )1( ياضير
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 4صفحه 

xyدر يك مسابقة پرتاب وزنه، مسير طي شدة وزنه، پس از پرتاب آن توسط پرتابگر از رابطة   -19 x= − + +
2 1 124 2 

وزنة پرتاب . مسافت افقي طي شده بر حسب متر است xارتفاع وزنه از سطح زمين و  yآيد كه در آن  دست مي به
  كند؟ شده پس از طي چند متر مسافت به سطح زمين برخورد مي

1 (6  2 (8  3 (1   4 (12  

|علامت عبارت   -20 x | . x .( x x )P(x)
(x ).x .(| x | )

− − +=
+ −

2 2
3 2

4 2 3 1
27 2

  زه منفي است؟در كدام با 

1 (( , )−∞ −3   2 (( , )+∞2  3 (( , )− −3 2   4 (( , )−∞ −2  

ABCمحل تلاقي سه ارتفاع مثلث Mدر شكل زير، نقطة   -21
Δ

AMBبراي مثلث Cاست، نقطة   
Δ

محل تلاقي   
  كدام است؟

  سه عمود منصف) 1
  سه نيمساز خارجي) 2
  سه ميانه) 3
  سه ارتفاع) 4

ABCدر مثلث   -22
Δ

و  Bزاويه خارجي  اندازة زاوية بين نيمساز. است 36و  68ترتيب برابر  به Ĉو  B̂اندازة دو زاوية  
  كدام است؟ Cنيمساز زاوية 

1 (48   2 (42  3 (38  4 (32   

ABCدر شكل زير، در مثلث   -23
Δ

 ،Â = 45  ،B̂ = 15  وAB = 6 ABCمحيط مثلث . است 2
Δ

  كدام است؟ 
1 (( )+ +6 1 2 2 3   
2 (( )+6 1 2  
3 (( )+6 2 2  
4 (( )+ +12 1 2 2 3  

ABCدر شكل زير در مثلث   -24
Δ

 ،AD BD CD= = = ABCمساحت مثلث . است 2
Δ

  كدام است؟ 
1 (2 3   
2 (3 3   
3 (4 3   
4 (5 3   

xاگر   -25 t u x
y r s y

+ + =
+ +

  باشد، آنگاه كدام رابطه همواره برقرار است؟ 

1 (t x
r y

=   2 (t u u
r s s
+ =
+

   3 (t u
r s

=  4 (t u x
r s y
+ =
+

  



                                      )1( ةو هندس )1( ياضير
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 5صفحه 

ABCدر مثلث   -26
Δ

DEFكنيم تا مثلث  ه هم وصل ميهاي مثلث را ب هاي ميانه ، وسط
Δ

نسبت مساحت . دست آيد به 

DEFمثلث 
Δ

ABCبه مساحت مثلث  
Δ

  كدام است؟ 

1 (1
4   2 (1

8   3 (1
16   4 (1

64   

ABEمربع و دو مثلث  ABCDدر شكل زير، چهارضلعي   -27
Δ

BCFو  
Δ

CEFاندازة زاوية . الاضلاع هستند متساوي 
∧

 
  چند درجه است؟

1 (/27 5   
2 (/22 5  
3 (45  
4 (3    

BDدر شكل زير،   -28 = ADو  12 = ABاگر . است 14 = 1  وDE = ABCو دو مثلث  5
Δ

BDEو  
Δ

متشابه  

BDEباشند، نسبت محيط مثلث 
Δ

DECبه محيط مثلث  
Δ

  كدام است؟ 

1 (15
14     2 (16

15   

3 (13
12     4 (14

13   

ABCدر شكل زير، در مثلث   -29
Δ

 ،EF || BC خط  هاي دو پاره هاي روي شكل، مجموع طول با توجه به اندازه. است
FG  وDG  است؟كدام  

1 (/4 5   
2 (5   
3 (/5 5   
4 (6  

را در  CDدهيم تا امتداد ضلع  وصل كرده، امتداد مي ADرا به وسط ضلع  Bرأس  ABCDدر شكل زير در ذوزنقة   -30
OEاگر . قطع كند Fنقطة  OB=  وAB =   كدام است؟ CDباشد، طول  6

1 (12  
2 (8  
3 (9  
4 (1   
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 دقيقه 60: مدت پاسخگويي                                                       50: تعداد سؤال

  اختصاصي آزمون
  )يازدهم( ـزيكرياضـي و في

   يازدهمآزمون آزمايشي سنجش 
  تابستانة اول

صبح جمعه 
28/5/1401 

  .گيرند و متخلفين تحت پيگرد قانوني قرار مي) حتي با ذكر منبع(حقوقي ممنوع است  ، قبل و يا بعد از برگزاري آزمون، براي تمامي اشخاص حقيقي و...)الكترونيكي و (حق چاپ، تكثير و انتشار سوالات به هر روش 

      :نام
          :نام خانوادگي

  :داوطلبي ةشمار

.شودمملكت اصلاح مي ،اگر دانشگاه اصلاح شود
)ره(امام خميني 
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12از  1ـون ـآزمــ  

  عنوان مواد امتحاني، تعداد، شمارة سؤالات و مدت پاسخگويي
 مدت پاسخگويي ةتا شمار ةاز شمار تعداد سؤال  مواد امتحاني  رديف

  دقيقه 35  55  31  25   )1( يزيكف  2
  دقيقه 25  80  56  25   )1( شيمي  3

 

2دفتــرچة شمـارة   



                                     ) 1(فيزيك 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 2صفحه 

Lit5جايي بنزين را  پمپ جايگاه بنزيني جابه  -31  خودرويي كه مصرف . دهد در دقيقه انجام ميLit8  براي
km1  ار بنزين مصرفي و زمان لازم براي بنزين زدن آن در انجام يك مسافرت را دارد مقدkm1    كدام
  است؟

1 (sec96  وm38   2 (sec96  وlit8   3 (sec67  وdm38   4 (sec67  وlit8    
D,C,Bموتورسواري مسيرهاي   -32 , A هاي  را در زمانAt  وBt  وCt  وDt كل مسافت طي شده و . كند طي مي

  زمان طي مسافت كدام است؟
/

A B c / D

A hm , B dm , C Tm , D dam

t min , t ms , t h , t S

−= = = × =

= = = =

1

5
2 12 2 1 24
3 1 2 38

      

   
   

1 (/ m , sec12 24 4 3      2 (m , sec2 272 3     
3 (m , sec2 38 3        4 (/dm , sec2 38 552 5    

  فيزيكي صحيح است؟ هاي كدام گزينه براي كميت  -33
  .گيري و يكاي مشخصي باشد، كميت فيزيكي عددي است هر چيزي كه قابل اندازه) 1
  .هر چيزي كه داراي يكا و مقدار مشخصي باشد، كميت فيزيكي فرعي است) 2
  .هر چيزي كه داراي مقدار و جهت باشد، كميت فيزيكي اصلي است) 3
  .يت فيزيكي برداري استهر چيزي كه داراي مقدار و جهت باشد، كم) 4

آموز صندلي مشخصي داشته باشيم  اگر براي هر دانش. شوند آموزان كلاسي در پنج روز هفته وارد كلاس مي دانش  -34
  كدام عبارت صحيح است؟

  .اگر هر روز جاي ثابتي غير از صندلي خود بنشيند دقت در عملكرد دارد) 1
  .نشيند صحت در عملكرد دارداگر هر روز جاي ثابتي غير از صندلي خود ب) 2
  .اگر هر روز جاي متفاوتي بنشيند صحت در عملكرد دارد ولي دقت ندارد) 3
  .اگر هر روز جاي متفاوتي بنشيند صحت در عملكرد و دقت هم ندارد) 4

/گيري غيرديجيتالي كه خطاي آن  با وسيله اندازه  -35 mm± 1  توان  لي داده شده را مييك از ابعاد طو است، كدام
  كنترل كرد؟

1 (/ mm34 25   2 (/ cm34 25  3 (/ mm34 2  4 (/ mm34 21  
  است؟  يكاي آن كدام. شود ضرب تندي، در جرم معين مي كميت اندازه حركت از حاصل  -36

1( j
m
s2

   2 (j
m
s

  3 (j
s

  4 (j.s  

Aاي معادله  براي حل مسئله  -37 Bt Ct D= + +21
معرف طول در دستگاه  Aمعرف زمان و  tاگر . در اختيار است 2

SI هاي  باشد، نوع كميتD,C,B ترتيب از راست به چپ كدام است؟ به  
  تندي، شتاب، مقدار ثابت) 4  شتاب، تندي، مقدار ثابت) 3  تندي، شتاب، طول) 2  شتاب، تندي، طول) 1

/اي  چنانچه جرم يك كتاب چهارصد صفحه  -38 kg2 الي هر برگ كتاب باشد، ضخامت و چگ cm2و ضخامت كتاب  4
)كدام است؟ اگر ابعاد هر برگ كتاب  )×2 3    ميليمتر باشد.  

1 (kg , t cm
cm

−ρ = = × 3
3

2 5 1   2 (gr , t mm
cm

−ρ = = × 3
3

2 5 1  

3 (gr , t mm
cm

−ρ = = × 2
3

2 5 1  4 (kg , t cm
dm

−ρ = = × 3
3

2 5 1  



                                     ) 1(فيزيك 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 3صفحه 

cm1اي به قطر  وزن مخزن استوانه  -39   و ارتفاعcm2   پر از مواد شيميايي با چگالي/
kg

dm35 كدام است؟  

m
(g )

s
= 21   

1 (kg785   2 (kg.m
m.s

3
2785    3 (/

kg.m
s

× 3
278 5 1   4 (/

kg.m
s

× 3
27 85 1  

  يك از عبارات داده شده صحيح است؟ كدام  - 40
  .از استعداد آن سيستم براي انجام كار نيست ، معياريانرژي هر سيستم) 1
  .شود كه با واحد كار متفاوت است انرژي بر حسب ژول بيان مي) 2
  .تگي داردانرژي پتانسيل گرانشي جسمي، به جرم و ارتفاع بالاتر از سطح مرجع بس) 3
  .وجود آيد و از بين برود تواند به مي) 4

  كند؟ اگر در هنگام رانندگي سرعت خودرو به دو برابر برسد، انرژي جنبشي چه تغييري مي  -41
  .شود چهار برابر مي) 2    .شود دو برابر مي) 1
  .كند اگر جرم ثابت باشد تغييري نمي) 4  .تغييرات به اصطكاك بستگي دارد) 3

6باشد و تاب يك كمان  kg4اگر جرم كودك . رك كودك تابي در حال نوسان استدر پا  -42   را طي كند كدام
  عبارت براي نقاط مشخص شده صحيح است؟

  .وجود دارد Bو  Aبيشترين انرژي جنبشي در نقاط ) 1
  .جود داردو Bو  Aكمترين انرژي پتانسيل در نقاط ) 2
  .وجود دارد Oبيشترين نيرو در نقطة ) 3
  .انرژي در همة نقاط همواره ثابت است) 4

mبا تندي  cm8از ارتفاع  kg5چكش سنگيني به جرم   -43

s
انرژي و . شود پذيري كوبيده مي بر جسم شكل 4

  ترتيب كدام است؟ خورد چكش با جسم بهسرعت بر

1 (j8   ،m
s

4 2   2 (  ،m
s

4 2   3 (j8   ،m
s

32  4 (j8  ،m
s

4  

  مقدار كار نيروي وزن اتومبيل چقدر است؟، Bبه  Aگذرد و در انتقال از  دايره مي از روي پلي نيم Mاتومبيلي به جرم   -44
1 (m.g.R1     2 (m.g.R2  
3 (m.g.Rπ    4 (صفر  

hاي كه از ارتفاع  در لحظه. شود ، بالاي سطح زمين رها ميhيط خلأ از ارتفاع جسمي در شرا  -45
1
كند  ، عبور مي4

  سرعت جسم كدام است؟

1 (gh3
2   2 (gh1

2  3 (gh  4 (.gh3
2   

N15كند نيروي موتور اتومبيلي كه با سرعت ثابت حركت مي  -46    kw36اگر توان موتور در اين حالت . است  
  باشد، سرعت اتومبيل چند متر بر ثانيه است؟

1 (m
s

12   2 (m
s

24  3 (m
s

18  4 (/
dm
s

117 6  
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اگر . كند جا مي جابه m18شود و جسم را  در يك سطح افقي نيروي متغيري وارد مي kg2به جسمي با جرم   -47
  يان مسير چقدر است؟سرعت جسم در پا. جايي مطابق شكل باشد نمودار نيرو بر حسب جابه

1 (44    
2 (4 35  
3 (4 5  
4 (/4 17 5  

6زني كه با افق زاويه  اگر به دسته ماشين چمن  -48   دارد، نيرويN1   وارد شود و آن را در سطح افق يك متر

cos)جا كند چند ژول كار انجام گرفته است؟ جابه sin , cos sin )= = = =1 36 3 3 62 2     

1 (5    2 (5 3  3 (1   4 (1 3   
cm×12ه شكل مستطيل به ابعاد در ظرفي كه قاعده آن ب  -49 1  است تا ارتفاعcm8 ايم،  فشار وارد بر  آب ريخته

mكف ظرف كدام است؟ 
(g )

s
= 21  

1 (/
N

cm28   2 (N
m28   3 (N

cm
−× 2

28 1  4 (N
cm

−× 3
28 1  

gr1و جرم  cm5داخل يك كره آلومينيومي به شعاع   -50 8  حجم حفره كدام است؟. يك حفره وجود دارد  

AL
kg

( , )
dm

ρ = π =33 3   

1 (cm336    2 (cm314  3 (/ dm31 4  4 (dm336   
  كدام رابطه درست است؟ . اي، سه نوع مايع قرار دارد اي استوانه داخل لوله  -51

1 (c b a a b c A B CF F F ، P P P ،> > > > ρ > ρ > ρ  
2 (c b a c b a C B AF F F ، P P P ،< < > > ρ < ρ < ρ  
3 (a b c a b c A B CF F F ، P P P ،> > > > ρ > ρ > ρ  
4 (a b c b c a A B CF F F ، P P P ،> < = > ρ = ρ > ρ  
  

ترتيب  به ،F2براي بالا بردن جسمي از جكي مطابق شكل كمك گرفته، مقدار فشار وارد بر روغن و نيروي بالابر   -52
D)كدام است؟ mm , d mm)= =2 1    

1 (
/

P Pa

F N

= ×

= ×

7

4
2

8 1
2 4 1



   

2 (
/

P Pa

F N

= ×

= ×

5

4
2

8 1
2 4 1



  

3 (P Pa
F N

−= ×
=

7

2

8 1
24

 

  

4 (P Pa
F N

= ×
=

5

2

8 1
1


  
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mشي لازم است تندي آب خروجي براي خاموش كردن شعلة آت  -53

s
8 اگر قطر دهانة خروجي . باشدmm25  و

mm1قطر بدنه شيلنگ   باشد تندي لازم براي آب در داخل شيلنگ چقدر باشد؟  

1 (m
s

5   2 (m
s

32   3 (m
s

2   4 (m
s

24   

درون لوله مايعي نامشخص و مقداري جيوه قرار دارد، جرم حجمي . اي مطابق شكل به منبع گازي وصل است لوله  -54

Hgمايع نامشخص، كدام است؟  /
kg

(h cm , H cm , )
dm

= = ρ = 32 1 13 6    

1 (kg
dm31632    2 (kg

m31 88  

3 (/
kg

dm316 32    4 (/
kg

cm31 88  

  هاي زير درست است؟ يك از عبارت كدام  -55
  .استهاي آب كمتر از نيروي چسبندگي بين آب و سطح چرب شده  نيروي چسبندگي بين مولكول) 1
  .شود آيد و مايع متراكم مي وجود مي ها به اي بين آن يك شوند، نيروي دافعههاي مايع خيلي به هم نزد وقتي مولكول) 2
  .شوند شكل معمولاً در اثر آرام سرد كردن مايع تشكيل مي جامدهاي بي) 3
  .دنمان ها فرصت كافي جهت منظم شدن را نداشته و به شكل نامنظمي باقي مي مولكول ،وقتي مايعي را سريع سرد كنيم) 4

  
                                     ) 1(شيمي 
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  ؟نيست حيصح نهيكدام گز ريبا توجه به شكل ز  -56

  .ندارند يكسانيجرم  سازنده، يها اتم ن،يمع ياز عنصر يعينمونه طب كياغلب در ) 1
  .تعداد پروتون برابر دارند ميزيمن يها اتم ةهم) 2
Mg26 يها تعداد نوترون) 3

12 ، /1 4 يها برابر نوترون Mg25
  .است 12

Mg26 يكيزيخواص ف) 4
Mg24با  12

  .متفاوت است 12

 تواند با اين فلز هم گروه باشد؟ كدام عدد اتمي داده شده نمي ،باشد 2 دد اتمي فلز قليايي خاكي برابراگر ع  -57

1 (56   2 (3    3( 12   4( 38  
  كدام است؟ xعنصر  يباشد عدد جرم 4 روتون آن برابراگر اختلاف نوترون و پ د،يريرا در نظر بگ I53زير  xعنصر   - 58

1 (21   2 (15    3( 85   4 (125 
  ؟اند تنادرس ر،يچه تعداد از مطالب ز  -59

 .روند يبه كار م ياتم يت در راكتورهافلز پرتوزا، به عنوان سوخ نيتر ه شناخته شد يها زوتوپيانواع ا )الف  

 .شود يفراهم م ياز بافت سرطان يبردار ريامكان تصو ،يپرتوزا در توده سرطان وني يگلوكز حاو شيبا افزا) ب  

 .دهند يم شيعنصر، افزا نيا يعيرا در مخلوط طب U238مقدار  ،يزوتوپيا يساز يغن نديآدر فر) پ  

 .شود يساخته م ياهسته يها بلكه با كمك واكنش شود، ينم افتي عتيدر طب ميتكنسعنصر ) ت  

1 (4  2 (3  3 (2    4( 1  
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  هاي زير درست است؟ چند مورد از عبارت  -60
  .است، بنابراين تعداد نوترون يكي بيشتر از پروتون است 2 تفاوت تعداد الكترون و نوترون برابر −X در يون) الف  
Aدر ) ب  

Z X−  گيريم اگر تعداد الكترون و نوترون برابر باشد، نتيجه مي :A Z= +2 2  
x+63در ) پ   ها و  است، نسبت تعداد الكترون به مجموع پروتون 7كه تفاوت تعداد الكترون و نوترون برابر  2

3نوترون برابر 
  .است 7

xاگر در يون ) ت   تا بيشتر از تعداد ها دو  باشد، قطعاً تعداد نوترون 2تفاوت تعداد نوترون و الكترون برابر  2−
  .ها است الكترون

1 (4   2 (3  3 (1  4( 2  
  برابر است؟ C126 ها در چند گرم با تعداد اتم Li73گرم  35ها در  تعداد اتم  -61

1 (48  2 (6    3 (/17 5   4( 25  
/در   -62 9   گرم آب،  ميليn

/ ×3 1 1  عدد مولكول آب وجود دارد .n  كدام عدد است؟(H , O : amu)= =1 16  

1 (17  2 (19  3 (2   4 (21  
  اند؟ هاي زير درست چه تعداد از مقايسه  -63

 انرژي ريز موج >ژي امواج راديويي انر •

 طول موج فرو سرخ < طول موج فرا بنفش •

 ي پرتوهاي گاماژانر > انرژي پرتوهاي ايكس •

  طول موج نور آبي >طول موج نور زرد  •
1( 1   2( 2   3 (3   4 (4  

  ؟استاتم در حالت برانگيخته، نسبت به حالت پايه درست  د از عبارات زير در مورد مقايسةچه تعدا  -64
  .انرژي بيشتري دارند) الف  
  .هاي بيشتري دارند الكترون) ب  
  .ناپايدارترند) پ  
  .از هسته بيشتر است  ها هاي آن الكترون به طور كلي فاصلة) ت  
 .نور دارند تمايل به نشر) هـ  

1 (5   2 (4  3 (3  4 (2  
 :هاي لايه دوم برابر است با  يك اتم به تعداد الكترون ،)L= 3( ها در زيرلايه چهارم نسبت تعداد الكترون   -65

1 (/1 75   2 (/1 8   3 (/2 25   4 (/1 4   
ترين زيرلايه كدام عنصر در حالت پايه،  هاي موجود در بيروني مجموع عددهاي كوانتومي اصلي و فرعي الكترون  -66

 است؟ 15برابر 

1 (Sc34   2( As33   3 (Br35   4 (Kr36   
  هواي مايع مخلوطي است از؛  -67

1( N ,Ar,O2 2   2 (N ,Ar2   3 (N ,Ar,O ,CO2 2 2   4 (O ,CO2 2  

?SF) در فرمول مولكولي  - 68 g.mol )−= 11 8  ه زيروندي بايد قرار گيرد؟چ )?(به جاي (S ,F : g.mol )−= = 132 19  

1 (2  2 (4  3 (6  4 (3  
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x مقدار بر اساس قانون پايستگي جرم در واكنش زير  -69 y+    چقدر است؟ 
/ /(Na ,N ,O , Ag ,Cl g mol)= = = = =23 14 16 1 8 35 5   

/ /( mol NaCl) ( mol AgNO ) (xAgCl) (ygNaNO )+ → +3 32 2    

1 (/4   2( /8   3 (/39 1   4 (/45 7   
Co نام تركيب  -70 O2   چيست؟ 3

  تري اكسيد) III(كبالت ) 4  كبالت تري اكسيد) 3  اكسيد) III(كبالت ) 2  اكسيد ) II(كبالت ) 1
  نظر درست معرفي شده است؟در چند گزينه واكنش مورد   -71

Oنور و گرما   :سنگ سوختن زغال • (g) H O(g) SO (g) CO (g)+ → + + +2 2 2   زغال سنگ 2

NO: توليد اوزون تروپسفري • (g) O (g) NO(g) O (g)+ ⎯⎯⎯⎯→ +2 2 3  

CH(g): سوختن ناقص متان • (g) O (g) CO(g) H O+ → +4 2 22 3 2 4  

MgCl: تهيه منيزيم با استفاده از تجزيه منيزيم كلريد با جريان برق • (I) Mg(I) Cl (g)→ +2 2   
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  است؟ نادرستبا توجه به جدول زير و اطلاعاتي كه در آن وجود دارد، كدام گزينه   -72
 )جامد( D )مايع( C  )گاز( B )مايع( A  سوخت و حالت فيزيكي

گرماي آزاد شده به ازاي 
29/  يك گرم كيلوژول 7  /141 8  /47 9  /32 8  

  O2H ،2CO  هاي سوختن فرآورده
  CO  O2H  O2H ،2CO ،CO ،NOx  O2H ،2CO ،CO ،2SOبسيار ناچيز 

  .دارد يشترينقش ب نيگرم شدن زم ندآيدر فر C، سوخت Cو  B يها سوخت نيب )1
  .تر است مناسب يطيمح ستيملاحظات ز از نظر Dسوخت  ،Dو  Aدو سوخت  نيب) 2
  .شود يسوخت سبز محسوب م Aسوخت ، Dو  Aدو سوخت  نيب )3
  .باشد دروژنيگاز ه تواند يم Bسوخت  )4

73-  ml75  از يك تركيب گازي خالص، در دماي  اي  نمونهC25  و فشارmm Hg75  داراي/ g3 . استجرم  45
   جرم مولي اين تركيب چند است؟

1 (/g mol345   2 (/g mol14    3 (/ /g mol9 56   4 (/g mol114   
  ست؟بيان شده ا نادرستطور  يك از كاربردهاي زير به كدام  -74

  MRIهاي تصويربرداري  كردن قطعات الكترونيكي در دستگاهخنك : هليم) 1
  اي هاي رشته خت لامپسا: آرگون) 2
  هاي بيولوژيك در پزشكي نگهداري نمونه: نيتروژن) 3
  سرماسازي براي انجماد مواد غذايي: اكسيد كربن دي) 4

اگر . كند هاي خود مي ليتر هواي پاك و خشك را وارد شش 5/ و هر بار كشد بار نفس مي 16شخصي در هر دقيقه   -75
ليتر اكسيژن مصرف كند، درصد حجمي اكسيژن در هواي بازدم آن به تقريب  75 اين شخص در يك شبانه روز،

  .)از حجم اكسيژن مصرفي در هواي بازدم صرف نظر كنيد(كدام است؟ 
1 (/6 5   2( /9 5   3 (/11 5   4 (/14 5   
  
  

  نور خورشيد
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  هاي پيوندي است؟ هاي ناپيوندي، دو برابر شمار جفت الكترون در كدام دو مولكول، شمار جفت الكترون -76
1( PCl ,ClF3 3  2( COCl , NO Cl2 2  3( COCl ,SO Cl2 2 2     4( NO Cl,SO Cl2 2 2  

  هاي پيوندي بيشتر است؟ اي ناپيوندي از شمار جفت الكترونه در مورد كدام تركيب، شمار جفت الكترون -77
1( CH Cl3   2( HCOOH   3 (HNO2   4 (N H2 4  

CH:با توجه به واكنش -78 (g) NH (g) O (g) HCN(g) H O(g)+ + → +4 3 2 2 
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5/ بر طبق واكنش انجام شدة زير، اگر  -80 كاهش جرم مواد جامد  آزادشده باشد، STPليترگاز اكسيژن در شرايط  6
O)اتمام واكنش معادل چند گرم است؟  از پس , N g.mol )−= = 116 14  

(s) (s) (g) (g)KNO K O N O
Δ
→ + +3 2 2 24 2 2 5  
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